(i B SecPath ACG1000-AK230 5= Emacitihik S 3 HE BRI EREN

ACG1000

BER 20190321 k%

LELEYSEL

BRIz O3 EHEACG1000

)RR

IOSTHHWEREERIZEHIMK, ACGEERE=EmactiilZIF I NS EHIARPERIAAKY), &
BIPMACRITAZ, FEEAF I BRI B0 EHRATIEF I B OIRAAIMACERIR,

§5 0K

Pt
172.16.254.1

MACIESE
d8:b1:90:b0:e9:bF
1

MACHiE s

2T
SEACGNIREEEER.
1. %IFARP%E%»AS@&&%P'—iMActﬂjﬂt,

e = R
@iEk O =E a P-MACHE @ —ks

[ etk
[] 172.16.254.1

MACHBSE
d8:b1:90:b0:e9:bf

=R 1
Flite

2. BB =EMACHIIIF IR B ERIEH,

SecPath ACG1000

N emmvacsus [T

e |

e Ot @8 | | AR

L zesa O && » MACHESE Bk %3
- Rel= 1 [ oo 172.16.254.1 48:b1:90:b0:e9:bF RO 2
L EETe

IPSMACHIIHERRE TR, BAE R ME JREHIEERE, HEEHRO", SNMPRRAIV2,
3. BERRMUSNMPECE,

snmp-server community read-community-string RO

snmp-server community write-community-string RW

snmp-server community public RO

snmp-server community trapcomm RO

snmp-server community trapcomm-w RW

snmp-server community Crphx123 RW

REZIRGRRIAZH SNMPIERIAZIAGRO, SEiR ENiZECE Ipublic. ERMUEIESNMPRE<S
BN :

#snmp-server community <name> RO/RW

snmp-server community public RO Eg & A28 RiE= R public
snmp-server community public RW Eg & A IRHESANES =& Apublic
RIS E

BACGMIEIAZIER Ipublic/a, MACHBUEEEIEEZSIE,

17


https://zhiliao.h3c.com/questions/catesDis/424
https://zhiliao.h3c.com/User/other/24923

	某局点 SecPath ACG1000-AK230 跨三层mac地址学习对接思科设备不生效
	组网及说明
	问题描述
	过程分析
	解决方法


